



助力“百亿元”项目建设

通山扎实推进“一线工作法”



充实,资金、服务向一线集中,在项目建设一线培养、选拔干部。

这是该县大力实施“百亿元”项目工程,确保今年招引到位资金不低于100亿元目标推出的举措。

为落实“一线工作法”,该县先后成立了14个项目指挥部,并从县直机关、各乡镇抽调180名精干人员组建工作专班,实行“5+2”、“白+黑”的工作方法,确保项目建设按计划推进。

4月28日,该县新工业园区三条框架道路——新工业大道、核电路延伸线、洋都大道延伸线同时开工。县委书记杜文清几乎每周都到现场检查督办,节假日也不例外。开工不到两个月时

间,就完成征地面积800亩,完成土石方工程55万方。县长胡娟为解决板茶大桥因水位高难施工问题,一天之内赶赴富水水电发电厂、黄石市水利局、供电公司、阳新县等地,通过与相关单位协商,降低了富水河水位。

在此基础上,该县对工业项目的行政事业性收费和经营性收费实行“一表制”,积极帮助重点项目与银行“结亲”,并分别签订了500至2000万元不等的信贷合约,有效解决了项目投入期间资金周转困难问题。

同时,按照在项目建设一线考察使用干部的要求,先后出台了《重点园区建设考核办法》、《重点项目建设考评措

施》等一系列规定,建立完善了在重点工作和重大项目建设主战场中发现干部、识别干部、检验干部等制度,并对每个责任干部、具体工作人员建立项目建设实绩档案,全程记录他们在项目建设中的能力和表现,以此作为提拔干部的一个重要依据。

南林桥镇人武部部长李茂凡,负责咸通高速南林段项目后,吃住工作都在工地上,从不以家庭负担重和小孩经常患病为理由影响工作,短短3个月时间内,就同3名镇干部一起按时完成了500亩项目建设征地任务。县委据此对他委以重任,将他提拔为该镇党委副书记。

本报讯 通讯员明洁报道:日前,从通山县传来好消息,该县推行的项目建设“一线工作法”,使全县116个重点项目,在上半年实现开工70个,正在征地拆迁26个,前期准备19个,合同引进资金达到141.7亿元。

所谓项目建设“一线工作法”,就是做到领导到一线指挥,精干人员向一线

通山县普法办 运用山歌普法

本报讯 通讯员王霖报道:日前,一场以“法律进万家 和谐你我他”为主题的山歌唱普法文艺演唱会,在通山县大路乡西港小学举行。这是该县普法办创新普法工作的一个新亮点。

针对农村普法相对薄弱的问题,近年来,该县普法办大胆探索创新普法模式,不断激发群众学法用法的积极性,目前已先后在全县举办山歌普法文艺演出30场。

据了解,演出的曲目包括了《不学法,寸步难行》、《都是赌博害了我的家》和《普法唱山歌》等通俗易懂、喜闻乐见的节目,通过生动、形象地演绎老百姓身边的人和事,既普及了法律知识,又弘扬法治精神,有效促进了社会和谐。

通山县 启动太阳能发电

本报讯 通讯员谢莎报道:2日,总投资20亿元人民币的太阳能光伏发电站项目正式落户通山县。

该项目由中广核太阳能有限公司投资,武汉衍易新能源研究院有限公司参与开发,是该县今年的重点项目,项目建成投产后,年发电20万KW,年产值可达2亿元,实现税收3000万元,提供就业岗位60个。

该站项目的顺利落户,对该县打造新能源大县,推进“节能减排、绿色环保”工作有着深远的意义。

通山民政局

五查五看转作风

本报讯 通讯员张远杰、朱必恩、吴高鄂报道:日前,通山县民政局会同县纠风办开展“五查五看”活动,以正行风,转作风。

“五查五看”即是:查政务职守,看是否存在反映迟缓问题;查工作作风,看是否存在作风涣散问题;查办事效率,看是否存在办事拖拉问题;查大局观念,看是否存在部门利益至上问题;查服务质量,看是否存在服务意识不强问题。

自活动以来,群众普遍反映,局办工作人员态度变热情了,办事效率也变快了。不能当时办好的事项,都被告知明确的办结时间,群众满意率达到98%。

让服务更佳 让效率更高

——访通山县政务服务中心主任金武春

通讯员 陈慧东

“接待要热情,服务用真情,解难题融洽。”近日,通山县政务服务中心主任金武春接受采访时,对服务中心工作职责的描述,给人一股融融暖意,让人如沐春风。

金武春说,近年来,该中心围绕“全市创一流、亮点更突出、群众更满意”的工作目标,大力实施优质便民服务工程,着力打造务实高效的服务窗口,并从以下三个方面进行了积极探索。

一是以政务服务大厅为平台,构建“三级联动”便民服务体系。为把政务服务大厅作为转变政府职能、推进行政管理体制改革、从源头预防腐败、构建和

1日,通山低碳园新工业大道建设现场一派繁忙。据了解,低碳园新工业大道全长5.1公里,路面宽45米,项目总投资6700万元,预计明年底竣工。建成后,将为企业进驻提供便利。

通讯员 汪琼辉 熊虎 摄

抢抓工业大道

通山齐心协力抗大旱

已投入劳力4万人次、机械2300台套

本报讯 通讯员敖琼、管成刚报道:昨日,从通山县有关部门获悉,截至目前,该县共投入抗旱劳力4万人次,调集机动抗旱机械2300台套,大型抗旱设备100台套,全县上下全力以赴,抗大旱、促生产、保民生。

目前,受伏旱天气影响,该县农作物受旱面积已达15.8万亩,其中,轻旱面积3.8万亩,中旱面积8.5万亩,绝收面积3.5万亩,有6.1万人口出现饮水困难,全县26座小(Ⅱ)型水库已放至死水位,312处塘堰干涸、65条小河沟断流,35座机电井不出水。

面对旱情,该县县委县政府紧急动员,迅速拨付70万元抗旱专项资金到各

杨芳林乡新丰村积极组织村民展

开生产自救,对购买水泵、水管等灌溉工具的村民们发放电费补贴,鼓励抽水抗旱。在缺乏电力条件的地方,则组织村民利用汽油机进行抽水灌溉。

与此同时,县水利局技术专班全部深入到各乡镇,对涵闸、塘堰、沟渠等小型水利工程全面开展检修,防止塘库跑、冒、滴、漏;农业部门则派出13个技术工作组到13个乡镇现场指导抗旱工作,并调拨汽油抽水泵等抗旱物资进行抗旱救灾;农机局派出工作组在下乡指导维修泵站的同时,发放40万元农机补贴,支持群众购置抗旱机具;县电力公司也临时架设起3.1公里低压线路,极大地缓解了群众抗旱用电难题。

减轻了项目业主负担,加快了项目建设进程,而且通过主动承担接待投资客商,为投资项目审批全程提供领办、陪办、代办和督办服务,以最快速度、最优服务办理审批事项,为企业审批打造“绿色通道”。同时,想企业之所想,急企业之所急,通过组织职能部门到重点企业开展设备检测、仪器校定等活动,现场为企业排忧解难,为重点企业提供“保姆式”服务。通过对重点企业和重点项目实行全程代办证照,代缴应缴规费,以及为重点企业发放“缴费明白卡”等,让企业明明白白缴费,增强了企业干事创业的信心。

金武春说,如今,通过该中心窗口办件和代缴非税收入等事项逐年上升,办件已由原来每年几千件上升到现在3.6万件,非税收入由原来每年1300万元上升到现在的2.1亿元。几年来,该中心累计帮助企业减少不合理收费3000多万元。

金武春表示,该中心未来的目标是,进一步强化内部管理,大胆创新,争取更好的服务、更高的效率,为全县经济社会发展服务。



日前,通山县洪港镇洪港小学的校园里书声朗朗。

来自武昌理工学院的20名大学志愿者,利用暑假在该校开展“大手牵小手”义务支教”社会实践活动。开设的手语、手工、舞蹈、美术、国学等兴趣班,吸引了124名留守儿童参加学习。

通讯员 胡巧玲 摄

九宫山镇发展水果产业

2.5万亩水果穿“外衣”

本报讯 通讯员焦元德报道:通山县九宫山镇葡萄园里,一串串套了袋子的葡萄高悬枝头,宛如穿着一件漂亮的纸“外衣”,引得游客纷纷抢购。

尽管其价格比不套袋的葡萄每公斤高出3元以上,但客人都觉得这样的水果吃得安全,吃得放心。”葡萄园基地业主陈志远告诉笔者,今年他的葡萄全部实行套袋技术,不但避免了果子因风吹脱落,而且防止了果子受强光照射和害虫叮咬,结出的果子不仅匀称,而且口感纯净,品质超群。他说,通过推行套

袋技术,一亩葡萄可增加销售收入5000元以上。

目前,该县水果种植面积达到9.3万亩,年水果产量1.5万吨。主要种植品种有柑橘、砂梨、枇杷、葡萄等。为加快水果产业发展,近年来,该县农业特产部门每年积极聘请清华中农农业大学果木专家来果园基地进行技术指导和举办培训班,指导果农推行水果套袋技术,以提高果农种植效益。

据统计,今年该县果园套袋面积已经达到2.5万亩,全县果农将因此增加收入6000万元。

慈口乡规范惠农资金发放

1816万元资金“零误差”

本报讯 通讯员张远杰、郑玲、唐迁报道:“不用找任何人说情,每年440元水田补贴资金一次性到账。”7月29日,通山县慈口乡下泉村五组农民朱和平高兴地说,这样的强农惠农政策真的很温暖。

该乡属富水库区移民大乡,每年上级拨付该乡的惠农资金共有16个项目、1816万元。为了切实做好强农惠农资金发放,该乡不仅逐级建立健全起以乡、村、财政“一把手”为责任人的领导小组,而且在各村都设有一名强农惠农资金监督员,随时向乡纪委举报,切实防止瞒

报、冒领现象发生。同时,推行村、个人账户代理制度,由乡财政所按16个强农惠农项目资金,建立起不同的资产台账,定期公开账务,确保“阳光发放”。

去年以来,该乡强农惠农资金发放过程中不仅没有一笔误差,而且没有出现一起投诉。



通山加强产业环境监管

“五石”产业实现精深发展

本报讯 通讯员郭细军报道:日前,从通山县环保局获悉,从7月至10月,该局将集中利用3个月时间,对全县范围内的“五石”开采和加工企业进行全面清查,对不符合政策要求的企业一律责令限期整改,按上限进行处理。

为进一步规范“五石”资源开发利用秩序,转变开发利用方式,规范引导产业升级,促进精深加

工,该县环保局以2013年度环境安全大检查和环保专项行动为契机,全面排查整治“五石”产业环境污染,加强环境监管,严把环评审批关,规范引导“五石”产业升级向精深加工发展。同时,鼓励引导“五石”产业向集群化发展,向工业园区集中,对粗加工、毛加工等非入园及小规模的“五石”产业项目执行限批或禁批。



昨日,通山县住建局园林工人正在给路边绿化带浇水。

连日来,为应对持续高温,该局园林所每天都坚持出动洒水车2辆,园林工人30人,对城区21万平方米绿化带进行抗旱保绿。

通讯员 方利勤 摄